


& Y3 2L AEEE ABCD 9 ¥

@O 13v30cm? @ 27;/%cm2
® 1430 cm? @ 29;/%@112

® 15430 cm?

_-/80cm. _

J5iem

- —C
(/45+/20)cm



3.

T o] 2HA] x2 —3x—4 2F 242 — 11x 412 9

O x-1 @ x-4

@ 2x-3 ® 2x+3



_E_EH% EH, = 01;‘(]_/\]_94 SFo __rL—c‘;]-l?j‘)
@ 2x-4y+4z @ 2x—4y-4z

@ 2x+4y+4z ® 4x-2y-4z

® 2x—-4y+ 3z



@ (x-3)2%2=0
® x*+6x+9=0

® (x+6)(x-6)=9



6. OIAPFAHA 22 +5x+2-k =02 37t Q=T H= k 7ho] WY

17 17 17
> =t —_
@ k> 147 @ k> 147 A k ;
@ k<-— ® k<-—

4 4



w71 3571 <

‘_._mo
_io 1_”_1
o X
jodl
I )
N
=
=
o
) o
[ =
S
5 N
e
B ©
4
or
cd
~N
= ?_1_ ﬂ_wmo
o ° N
o TB° H
_1_qmﬂ ~
r N
T w O



@ y=-x>-2x+T7

—x242x-T7

@y

@ y=-x>-2x+5

-x>4+2x-5

®y

® y=x*2-2x+5



@ V36

@ 169

® 3.9

98
@ =
2

® 04

A



V2+3,-+0.04

=
s

@ 5 7| ® 4 7 @ 3 7 ® 2 7

@ 6 7



11. V09VT5 = AVGE, 6V5— VB & 1, B-A o] 7k 7802

D 144 @ 145 ® 146 @ 147 ® 148



12. A= V8+ V63, B= V18- V7 & W, V7A - V2B ] 7127

D 14+3V3 @ 14- V14 B 15-24/14
@ 15+ 3V14 ® 16 +2V14



=0

Q@ (2x+1)(3x-1)

© 2x(x-1)=0

)

) (-

¥=3

© 4(

® 3

10 |

0 | <f

—

o <A



°9

of, ab 9] Z

74

o)A x2 —6x+a=-30] FLORpE

14.

@ 6 ® 15 @ 18 ® 21

@ 3



15.

x Of) TS oA 22 +10x+25 = k-8 9] S a
o, A< a, k o] 3F2?

D a=5,k=38 @ a=-5 k=38
® a=5, k=-8

® a=10, k=-8

i
b

rlr

@ a=-5, k=-8



©
[
I8
IH
rr
S
)
o
R
<
&l
o,
)
kul
i
Ju
roh
=]
il
r>~
o,
i

@X>O?:_1.EH x 4ol =
B I:V\O = o]
| S7F614, y F = 5
i)

x < ED;] H;\'— ey I' i‘ ]]l——— q—
:) “O Zlo|l =7 7} o 7}
X ] OD:]] y 1
U/\

ret



17.

oAt y = 2x* o] T o] tiet AW FollA &4 2 A2

© @4 (0.0)= AdH.

@ AR x=0& Z0= 5l1, 9|2 B2 xEAHo|T},
® A (-2.8)% Atk

@ y=-2x* 9] T Z} x5o diste] tiA o]t

© yof el Hele y= 00l



18. oAy = ax? - bx—2 9 T} oh-S TG} 2L uf, LA}
y=ax+b 2 17} A2 gh= AFEHE2?

o

2~
T

yll

N
&V

¥

@ A1 AREH @ A2 A2 @ A3 AMZH
@ A4 AHEH ©® ¢l




19.



—_—

(L -2)¢
=9

7}
=5 m 2k

2
q_O



21 OFFL y =2~ 2ax+b7bx =1 oA ML 4E AL at b
o ke

@ 2 @ 4 @ 6 @ 8 ® 10



= 1 —
22. O]Z}—§'¢y:ax2+bx+c%y:—§x2—2x+5 o] Lo} HoFo]
dilx=—2dd, ARG 3 S 2=tk ol Wa+b+c o F2?

5
©-> @-5 0-; @

5 ®

N | Ot



23. T8 170 45 A7 Ao el o, 258 A8 1A ot
HE AL BT WEW?
Xl
@ V36 © 25 ®© V(-3
@ 16 ® % ® %
ORON®) ® 0,6 ® 06

@® 9,606 ® 0,66



(—a)® + (- va)? + Va® - Va® 4 ™, VA °

® a @ V2a ® V3a



25.

b<0<a<2¥q U 25 22

D \(@-2)?2=a-2
@ \(2-aP=a-2
@ (a-b>+/(b-a) =0
@ Vb2 + b = -2b

® \(b-2)2=b-2




A
=7

rr

26. H= T FAAdCl yerd o, 7 2 B%ef 9l

34+ V3, 2v3-1, 1+ V2, V3-2, 6- V3

@D 3+ V3 @ 2vV3-1 @ 1+ V2
@ V3-2 ® 6- 3



27. HE T -2ty - x? +ay 9 e

@ x-1 @ x+1 @ y+1 @ x+y ® x-y



7
e = <fx—14) (2y+8) =0 =%

3

st

A AE?




o] 27 o]tk

i
B

@
k=—6©]

)
k=-109]

® k

n_rt
~K
oy
il

j—

25

il
B!

0 °]

ol 17 o]tk

o] girt

i
on

@
k=2 0]

il
B

®
k=4 0]



30. 6x2—13xy—5y2:0<§[q1,§+§9]§}:%? (T xy>0)

11 13 17 23 29
O @35 @3 @5 9Of



o, ¥HA &

SEY
k13
=

5% ol

oﬁﬂg

T

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



ol
S
ol

2x(x=1)(x+1)
x-1

@ y=-3x2+x



33. = 2% x, y o distel ITE0m 7 71 e B4t HES x
o 2 AT W, e F -yl 9 gol B % gl AL

@ 3 @ 6 ® 9 @ 33 ® 69



34.

N8 < x> & 2ol 7 AP ASea S o] ), <

+ <

@ 3

ﬂ

p)
V2-1

> 9] ke FohH?

@ 4

® 5

S
_|_

S




<
m

A 9 grol

X2+ Ax+12

35.

®1

@ -13 ® -8

@ 8



36. x*-2xz+2° -y 2 AESfstH?

O (x+y+2)(x-y+2) @ (x+y+2)(x-y-2)
® (x-y+z)(x-y-2) @ (x+y-z)(x—-y+2z)

® (x+y-2z)(x-y-2)



37. S A% a, b7t (a-1)° -4b> = 33 S WX ), 245 (a, b) £
%= 97 2= (T, a > 26 > 0)

@ 174 @ 271 @ 371 @ 47Y ® 570



QIFES|E o]gato] o2 49| h-& oA ?
1 1
2 _ 2 -
\/58 X 16 42 16
@ 5 @ 8 @ 10 @ 12 ® 14




o134
0]

y=ax> +bx+cit x=20°A A 3 & 2t A2

Al EE AU efettal @ W, o o] ghe] HHE?

(Daz—§ @czs—§ ® ax<

e

4 4



40. o|&FEy = ¥ —6mx—9m+6 O FEAE f(m) o2t S W, f(m)
BEFRCERRY



